
 

 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 14.03.2024    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.76 din 08.03.2024 si 
convocarea nr.3245 din 08.03.2024  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  toți  cei  11 consilieri ce 
compun Consiliul Local Morunglav. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  46 din 29.11.2023  este doamna Barcan Marinela  , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 

1.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Contului de execuție bugetară pe anul 2023  
                                                                                                            Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2.  Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Serviciului public 
de alimentare cu apă Morunglav , pe anul 2024. 
                                                                                                                      Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
3. Proiect de hotărâre referitor la: Rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
                                                                                                                     Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
4. Proiect de hotărâre referitor la: Însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de dezmembrare a 
imobilului – teren în suprafață de 16307 m.p. cu numărul cadastral 50126 situat în comuna 
Morunglav,sat Morunglav,str. Principală ,nr. 33, județul Olt 
                                                                                                                       Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5.Proiect de hotărâre referitor la : Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii Gimnaziale Morunglav in 
ceea ce priveste imobilulul teren şi construcţie cu destinaţie iniţială  de ‘’ Grădinița Morunglav   “  în 
‘‘Spațiu cu altă destinație‘‘ 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
6. Proiect de hotărâre referitor la:  Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii Gimnaziale Morunglav in 
ceea ce priveste imobilele teren şi construcţii cu destinaţie ” Școala primară sat Poiana Mare și 
Grădinița sat Poiana Mare  “  în  ‘‘Spații cu altă destinație‘‘ 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
7. Proiect de hotărâre referitor la:  Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii Gimnaziale Morunglav in 
ceea ce priveste imobilele teren şi construcţii cu destinaţie ” Școala primară și grădinița sat Ghioșani “  
în  ‘‘Spațiu cu altă destinație‘‘ 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
8. Proiect de hotărâre referitor la:Aprobarea Planului de evacuare în Situații de Urgență în anul 2024. 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
9. Proiect de hotărâre referitor la: Alegerea președintelui de ședință. 
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Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
10. Raport privind activitatea desfășurată în anul 2023 de către membrii consiliului Local Morunglav. 
                                                                                                Prezintă: Consilieri locali 
11. Raport privind starea economică ,socială și de mediu a comunei  Morunglav pe anul 2023. 
                                                                                    Prezintă :Primar,Cărămizaru Nicolae 
 12 . Diverse.             
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Contului de execuție bugetară pe anul 2023  
    Domnul primar – țin să vă informez că am încheiat anul 2023 bine ,aveți și dumneavoastră un 

exemplar din contul de execuție pe 2023 ,daca aveți intrebări vă stau la dispoziție . 

      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  8 din 14.03.2024. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 



Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Serviciului 
public de alimentare cu apă Morunglav , pe anul 2024. 
Domnul primar –am făcut eforturi să externalizăm acest serviciu ,trebuie să le aprobăm 
bugetul pe 2024 ca să-și poata lua salariile și să plătească facturile . 
Domnul consilier local-Gheorghe Mihai ,am vazut pe siteul prefecturii că domnul prefect 
oferă 4 mc de apă gratis poate găsim și noi o soluție in acest sens . 
  Domnul primar – promisiunea este politică ,dacă nu am avea un serviciu de apă poate nu 
am știi ce costuri sunt . 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  9  din 14.03.2024. 
 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

 Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului local pe anul 2024.  

Domnul primar – în această perioadă am făcut încasări în plus și dorim să-i repartizăm unde 

avem necesar ,la drumuri ,facturi .Am primit de la AFIR banii pentru vidaja și îi redirecționăm 

la investiții la sala de sport. 

Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  10  din 14.03.2024. 
 

Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de 
dezmembrare a imobilului – teren în suprafață de 16307 m.p. cu numărul cadastral 50126 situat în 
comuna Morunglav,sat Morunglav,str. Principală ,nr. 33, județul Olt 
Domnul primar – facem această dezmembrare în punctul de la fostul CAP ,pentru mai multe 
investiții ,loc de joacă ,panouri fotovoltaice . 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  11  din 14.03.2024. 

Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii 
Gimnaziale Morunglav in ceea ce priveste imobilulul teren şi construcţie cu destinaţie iniţială  de ‘’ 
Grădinița Morunglav   “  în ‘‘Spațiu cu altă destinație‘‘. 
Domnul primar –la Morunglav,avem fosta grădiniță care se degradează și căreia trebuie să-I dăm 
altă destinație întrucât de peste 10 ani nu se mai desfășoară proces de învățământ.  
  Domnul consilier local-Gheorghe Mihai- dacă le luăm trebuie să și intervenim asupra lor. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  12  din 14.03.2024. 

Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii 
Gimnaziale Morunglav in ceea ce priveste imobilele teren şi construcţii cu destinaţie ” Școala primară 
sat Poiana Mare și Grădinița sat Poiana Mare  “  în  ‘‘Spații cu altă destinație‘‘ 
Domnul primar – este aceeași situație ,știți de când s-au desființat aceste spații de învățământ .La 
Poiana Mare a fost vandalizat spațiul ,am avut mai multe solicitări verbale pentru închiriere dar și 
o solicitare scrisăde la un cetățean din sat .Eu nu a-și fi de acord să se facă un bar acolo ,corect 
ar fi ceva de prestări servicii. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  13  din 14.03.2024. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

Schimbarea destinaţiei bazei materiale a Scolii Gimnaziale Morunglav in ceea ce priveste imobilele teren 
şi construcţii cu destinaţie ” Școala primară și grădinița sat Ghioșani “  în  ‘‘Spațiu cu altă destinație‘‘ 
 



  Domnul primar – este aceeași situație și la Ghioșani diferența este că acolo spațiul este în curtea 
bisericii . 
  Domnul consilier local-Gheorghe Mihai- să vorbiți cu părintele să o folosească  și să îngrijească 
spațiul. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  14  din 14.03.2024. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

Aprobarea Planului de evacuare în Situații de Urgență în anul 2024. 
Domnul primar – acest plan de evacuare se aprobă periodic și evidențiază modul și posibilitățile de 
evacuare ale populației în caz de dezastre. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  15  din 14.03.2024. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

Alegerea președintelui de ședință. 
Domnul primar – este perioada de mandat înainte de alegeri ,faceți propuneri . 
Doamna consilier local Barcan Marinela – îl propun de domnul Gheorghe Mihai . 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  16  din 14.03.2024. 



Se trece la următorul punct al ordinii de zi ,Prezentarea de fiecare consilier în parte a Raportului 
de activitate pe anul 2023. 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Raport privind starea economică ,socială și de mediu a UAT comuna Morunglav în anul 2023. 
Domnul consilier local Gheorghe Mihai – raportul este un început de campanie electorală . 
Domnul primar –vă rog să-mi spuneți unde am greșit cu acest raport ! 
Domnul consilier local Gheorghe Mihai- aștept campania electorală . 
Doamna consilier local-Barcan Marinela –domnul primar vă rog să-mi răspundeți de unde a apărut 
informația că nu se pot arde cauciucuri la lăsatul secului pe motiv că eu voi aduce mediul ? 
Domnul primar – nu stiu despre ce este vorba ,dumneavoastră v-ați certat pe rețele sociale cu alte 
persoane în acest sens. 
 
Doamna  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
14.03.2024 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,BARCAN  MARINELA                                         POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


